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Заглавие допълнение към заявление с Ваш вх.Мо 669/04.12.2025г.

Съдържание “До Конституционен съднаР. България

Допълнение към Заявление
Ваш вх.Ме 669/04.12.2025г.

Отадв. Тодор Ташев пълномощник на
Общински съвет Минерални бани

Съдебен адрес : гр. Хасково”.
,„ чрез адв.Тодор Ташев , тел. ---- -----

По преписка Ваш вх.Кое 669/04.12.2025г. КСРБ

Уважаеми госпожо Председател,
В продължение на представеното Заявление Ваш вх.Ме 04.12.2025г. и

представено от Вас Разпореждане по преписка Ваш вх.Ме 630/14.11.2025г.
След представяне на Заявлението към Вас доверителите ми съвместносКмет на Община Минерални бани , продължиха опитите за осъществяване на
контакт с ответникът по Заявлението Областен управител на Област Хасково
. В този смисъл е представен и отговор от страна на Областен управител ,който отговор представям на прикачен файл . За допълнение след проведен
разговор с администрацията на Министерски съвет от мен адв. Тодор Ташев
се оказа, че е направено искане за отпуск от страна на Областен управителна Област Хасково, непосредствено след получаване на искането за среща ,като искането за отпуск е именно за датата 11.12.2025г. с посочен заместник,Заместник областен управител Богданов . Такъв отпуск към 09.00 часа10.12.2025г. не е одобрена от МС.

В този смисъл считам , че представеното доказателство отновообосновава изпълнение на изискванията и дадените разпореждания , като сеотчете категоричния отказ от среща именно отклонявана от Областен
управител на Област Хасково. Следва да се обърне внимание , че видно отпублични регистри днес отново е налице производство загубено от страна наОбластен управител на Област Хасково срещу решение на Общински съвет
Минерални бани , което най- вероятно въпреки ясното посочената
недопустимост на такова оспорване отново ще бъде оспорено , само и
единственос цел блокиране на работата на Общински съвет Минерални бани./ справка адм.д.Ме 1835/2025г. опис АС- Хасково.
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ч ее 4 имане “реОЗдастча амин тривций закова
Кън РД-21-615-12)
2г 09.12.2025
Председател -а С.

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ СдМия банадауги
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“ „Г-Н СУНАЙ ХАСАН
“ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ - МИНЕРАЛНИ БАНИ

г до
“Г-Н МЮМЮН ИСКЕНДЕР.
„ КМЕТ НА ОБЩИНА МИНЕРАЛНИ БАНИ

„г УВАЖАЕМИ ГОСПОДА, -.. “ |пое По повод на постъпилото заявление за насрочване на работна среща, Вн уведомявам,2че според натоварения график, който имаме, посоченият ден и час (11.12.2025г.) са гвърдс77 нвудобни, както за мен, така и за монге заместници. В тази връзка допълнително ще Ви„ ивформирам за възможността да осъществим исканата среща.Сото Споменатото от Вас „институционно напрежение“ липсва, И това е така. защото
 „ЕвЕлаено закона регламентираните правомощия, които притежавам по отнощение на прнети- -г решенияна общинските съвети от цилвта област, са контролни, И като такива те са

+ издоченн към проверка за законосъобразност на всичко, прието от местния парламент. В
“ тази връзка, Вис като лида, дългогодишно заемащи публични длъжности - кмет а

гобщински Съветник, сте напълно наясно с функциите и контролните правомощия. с концг разполага институцията на Областния управител.
Е. Като представители на местната общественост Вне също следва да упражниваге
- законосъобразно правомощията см и при приемане на всичките си актове да се ръководитеот Конституцията н законите на Република България и действия Ви всякога да бълг в
-натерес ва гражданите от поверенага Ви община,

СТЕФКА ЗДРАВКОВА.
Областен управитехна обзаст Хисково

Хуа дни и кмет на


